



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

Ταχ.Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37
ΤΚ:15180 Μαρούσι
Τηλ: 213 131 7133
Fax: 213 131 6978
e- mail: gsosmail@gga.gov.gr

Προς: Ως Πίνακας Αποδεκτών

Θέμα: Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού 23-30 Σεπτεμβρίου 2017.

Στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού η χώρα μας ως αναπόσπαστο κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, θα συμμετάσχει ενεργά στις αθλητικές δραστηριότητες που θα διεξαχθούν σε εθνικό τοπικό και περιφερειακό επίπεδο καθ' όλη τη διάρκεια του έτους με κορύφωση την τελευταία εβδομάδα του Σεπτεμβρίου 23 - 30/9/2017.

Στόχος της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού είναι να πραγματοποιηθούν αθλητικές δραστηριότητες ομαδικές και ατομικές, μη αγωνιστικού χαρακτήρα, ανταποκρινόμενες πάντα στη φυσιογνωμία και τα χαρακτηριστικά της κάθε χώρας. Σκοπός είναι να δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής σε όλες τις κοινωνικές και ηλικιακές ομάδες του πληθυσμού και στα δύο φύλα.

Η προώθηση και υιοθέτηση ενός νέου τρόπου ζωής δια βίου άσκησης, συμβάλλει στην πρόληψη της σωματικής και ψυχικής υγείας. Το κυρίαρχο μήνυμα που απορρέει από τη φράση «#BEACTIVE» είναι να είσαι ενεργός καταδεικνύοντας τα πολλαπλά οφέλη της σωματικής δραστηριότητας, προβάλλοντας ένα υγιές πρότυπο διαβίωσης ενεργοποιώντας και δίνοντας κίνητρο συμμετοχής σε αθλούμενους και μη.

Η υλοποίηση των επιτυχημένων διοργανώσεων των τελευταίων δύο ετών μας ωθεί φέτος να επιδιώξουμε μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση του κόσμου δίνοντας έμφαση στη συμμετοχή και όχι στη διάκριση. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι πέρυσι το πρόγραμμα παρακολούθησαν 200.000 άτομα σε 21 αθλήματα με 39.000 συμμετοχές και πάνω από 31 συνεργαζόμενους Φορείς συμπεριλαμβανομένων Ομοσπονδιών, Δήμων, ΟΠΑΠ, Super League κτλ. όπου οι περισσότερες πραγματοποιήθηκαν σε εξωτερικούς χώρους φέρνοντας σε επαφή τον κόσμο με το περιβάλλον και τη φύση.

Εδώ πρέπει να τονίσουμε ιδιαιτέρως ότι το επιτυχές αποτέλεσμα του προγράμματος οφείλεται στη συνδρομή και την αгаστή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων Φορέων οι οποίοι ανταποκρίθηκαν επάξια στο κάλεσμα της Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, η οποία με τη σειρά της στήριξε και καθοδήγησε με την τεχνογνωσία, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και την εμπειρία της τις διάφορες διοργανώσεις παρέχοντας αναμνηστικό και διαφημιστικό υλικό κα. Το ίδιο πιο ανανεωμένο θα ισχύσει και φέτος.

Εξίσου σημαντική έχει σταθεί η αρωγή των Εθνικών Πρεσβευτών που με τη φυσική τους παρουσία και την ενεργό συμμετοχή τους στις δράσεις, έχουν στηρίξει το εγχείρημα αυτό. Πρεσβευτές του #beactivehellas για το 2017 είναι οι: **Καλλιόπη Βέττα**, Καλλιτέχνης και Περιφερειακή Σύμβουλος Αττικής, **Κέλλυ Λουφάκη**, Πρωταθλήτρια Ξιφασκίας σε Αμαξίδιο, **Ειρήνη Μανδραβέλη**, Πρωταθλήτρια Ρυθμικής Γυμναστικής, **Έφη Σφυρή**, Πρωταθλήτρια Beach Volley, **Λαμπρίνα Τσάκαλου**, Πρωταθλήτρια Χειροσφαίρισης, **Βίκυ Τσίκλη**, Πρωταθλήτρια Τεχνικής Κολύμβησης και **Εύα Χριστοδούλου**, Ολυμπιονίκης Ρυθμικής Γυμναστικής.

Στο φετινό πρόγραμμα προτεραιότητα και κύριο μέλημά μας είναι η μέριμνα για την ένταξη των «Προσφύγων» στις αθλητικές δράσεις, μέσω των οποίων, το ευαίσθητο αυτό κομμάτι του πληθυσμού θα μπορέσει να ενσωματωθεί και να κοινωνικοποιηθεί. Η ενασχόλησή τους με τον Αθλητισμό και η εξοικείωση σε ομαδική συνεργασία και άμλλα θα εξαλείψει ιδεοληψίες και απαρχαιωμένες απόψεις που πηγάζουν κυρίως από τον ρατσισμό και την ξενοφοβία που επικρατεί σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες.

Επίσης θα υπάρξει εποικοδομητική συνεργασία με το «Εθνικό κέντρο Αιμοδοσίας» και τους «Δότες Μυελού των Οστών» όπου η Πολιτεία από την πλευρά της θα στηρίξει μέσω των Εθνικών Δομών, ενημερωτικών φυλλαδίων, πανό κτλ.

Η αξιολόγηση του περσινού προγράμματος, στο πλαίσιο της Λογικής και της Φιλοσοφίας του «#BEACTIVE», αυξάνει το βαθμό δυσκολίας του φετινού, όπου επιβάλλεται να γίνουν στοχευμένες κινήσεις στο σχεδιασμό, την οργάνωση και την εκτέλεσή του. Η επίτευξη του στόχου απαιτεί ευελιξία στον καθορισμό διεργασιών και προϋποθέτει τη συνεργασία της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού με όσους θεσμικούς Φορείς το επιθυμούν.

Γι' αυτό λοιπόν το σκοπό, απευθύνουμε ανοιχτή Επιστολή – Πρόσκληση προς όλες τις Εθνικές Αθλητικές Ομοσπονδίες, τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τις Περιφέρειες της χώρας να δραστηριοποιηθούν και να συνδιοργανώσουν εκδηλώσεις σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για την προώθηση και προβολή της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αθλητισμού 23-30/9/2017 υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Στην επίσημη ιστοσελίδα της Γ.Γ.Α. www.gga.gov.gr/beactivehellas καθώς και στο facebook BeActiveHellas θα βρείτε πληροφορίες και θα ενημερωθείτε για τους σκοπούς και τη λειτουργία του προγράμματος, τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν το 2016 καθώς και αυτές που πραγματοποιούνται το 2017. Ειδικότερα στο facebook BeActiveHellas έχετε τη δυνατότητα να γνωστοποιήσετε επικείμενες δράσεις και να αναρτήσετε στιγμιότυπα και εικόνες αυτών. Επίσης στο YouTube, στο κανάλι BeActiveHellas μπορείτε να παρακολουθήσετε video των δράσεων από το 2016 και μετά. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να καλέσετε τον Εθνικό Συντονιστή του προγράμματος κ.Διονύσιο Καρακάση στο τηλ: 213 131 6085,-6262,-7027 & e-mail:dkarakasis@gga.gov.gr.

Τονίζεται ότι η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, μέσω της Ευρωπαϊκής χρηματοδότησης, δύναται να παρέχει διαφημιστικό και αναμνηστικό υλικό (αφίσες, πανό κ.α.). Επίσης μετά το πέρας των αθλητικών δράσεων θα πραγματοποιηθεί απολογιστική εκδήλωση με βράβευση των συνεργαζόμενων Φορέων παρουσία της Πολιτικής Ηγεσίας.

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης της πρότασής σας που θα πρέπει να περιλαμβάνει χρόνο, τόπο, άθλημα, τρόπο προβολής της εκδήλωσης, αριθμό συμμετεχόντων κ.α. ορίζεται η 22/9/2017. Ευελπιστούμε να ανταποκριθείτε θετικά στους σκοπούς που πρεσβεύει το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ώστε να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για άμεση συνεργασία και για την έγκαιρη και αποτελεσματική εφαρμογή του.

Με εκτίμηση

**Ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού
και Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής**

Ιούλιος Συναδινός